

# VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, FEYMANİ EVİ ÇOK ÖNEMLİ BİR MERKEZ OLACAK

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Kadirli İlçemizde yapımı tamamlanan Aşık Feymani Kültür Evi'nde incelemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı. Vali Dr. Erdinç Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada "Kadirli İlçemizde Aşık Feymani Kültür Evi'ndeyiz. Kültür Evi'mizi hamdolsun

tamamen bitirdik, artık taşınma aşamasına geldi. Burası Çukurova'mızın, Türkiye'nin tanıdığı Ünlü Halk Ozan Aşık Feymani'nin yaşayacağı, Aşık Feymani kültürünün sonsuza kadar yaşatılacağı bir kültür evi olarak ozanlık geleneğinin gelecek nesillere aktarılmasında çok önemli bir merkez olacak. Kadirli'mize, Osmaniye'mize, bölgemize hayırlı olsun. Bu kültür

pınarından çocuklarımız, gelecek nesillerimiz hep beslenecekler. Buranın yapılmasında çok ciddi katkı aldığımız hayırseverlerimize, işadamlarımıza, Belediyemize, Kaymakamlığına, Kaymakamlığımız personellerine ve emeği geçen herkese çok teşekkür ediyorum. Hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum." dedi.**BÜLTEN**



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

silagazetesi@hotmail.com

29 AĞUSTOS 2024 PERŞEMBE-SAYI 6239- K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 4.00 ₺

## BAŞKAN MUSTAFA OLCAR: ASFALT ÜRETİM TESİSİMİZ HİZMETE GİRİYOR

"50 yıllık yol problemini çözmek için kendi asfalt üretim tesisimiz hizmete giriyor" Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, asfalt tesisi kuracaklarının müjdesini vererek, "50 yıllık yol problemini çözmek için kendi asfalt üretim tesisimiz hizmete giriyor" dedi.



## DOMATES YÜKLÜ KAMYONET DEVRİLDİ



Kadirli Ceyhan yolu üzeri Haydarağa köprüsü civarında kontrolden çıkan domates yüklü kamyonet devrildi. Kazada kamyonet sürücüsü hafif şekilde yaralandı. Kaza anı başka bir araç kamerasına saniye saniye yansdı.EFENDİ ERKAYIRAN

## VALİ YILMAZ ; RASİM ÜNAL İLKÖĞRETİM OKULUNDA 600 ÇOCUK EĞİTİM GÖRECEK

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Kadirli'de yapımı tamamlanan 24 derslikli Rasim Ünal İlkokulu'nda inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı.

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, 1945 tarihinde yapılan okulun eski olduğunu ve bu nedenle deprem öncesinde yıkılıp yeniden yapılması sürecini başlatmış olduklarını ifade ederek, "24 derslikli Okulumuzu hızlı bir şekilde tamamladık. Kadirli'de çok güzel bir okula kavuşmuş oldu. İnşallah önümüzdeki eğitim öğretim döneminde 600 çocuğumuz burada eğitim öğretimine devam edebilecek. Bugün itibarıyla taşınma işlemleri devam ediyor. Kadirli'mize, çocuklarımıza hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum." dedi.**bülten**



## OTOMOBİL ŞARAMPOLE YUVARLANDI 2 YARALI

Kadirli'de sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil şarampole devrildi. Kazada 2 kişi yaralandı. Kaza Kadirli Osmaniye Karayolu Devlet Bahçeli Kültür Bulvarı Tuğra Düşün Salonu civarında meydana geldi.

## ÖDÜLLÜ SANTRANÇ TURNUVASI DÜZENLENECEK



Kadirli Gençlik Merkezinde 30 Ağustos Zafer Bayramı dolayısıyla 31 Ağustos 1 Eylül tarihleri arasında 7 kategoride Santranc Turnuvası düzenlenecek Kadirli Gençlik Merkezinde 7 Kategoride 17 bin 700 ödül verilecek. Turnuvaya katılmak isteyenler osmaniye.tsf.org.tr adresinden başvuru yapacak.ZEHRA BALCILAR

## ANDIRIN'DA TRAFİK KAZASI 3 YARALI



Andırın'da iki otomobilin çarpıştığı kazada 3 kişi de yaralandı. Kaza Andırın Kahramanmaraş yol Kavşağı Haştırın mevkiinde meydana geldi.İki otomobilin çarpıştığı kazada 3 kişi yaralandı MENDERES ÖZAT

Kazayı görenlerin haber vermesi üzerine 112 ve Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Araçta sıkışan 2 yaralı itfaiyenin yardımıyla çıkarılarak ambulansla hastaneye sevk edildi **HABER : ÖMÜR KILIÇ**

## TOSYALI HOLDİNG VE İŞKUR İŞBİRLİĞİYLE 17 KİŞİYE İŞ FIRSATI



Osmaniye'de Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü ile Tosyalı Holding arasında imzalanan protokol kapsamında, Organize Sanayi Bölgesi'nde bulunan Tosyalı Holding bünyesinde 17 kişi işbaşı Eğitim Programı çerçevesinde işe başlayacak. İŞKUR İl Müdürü Hacı Akkoynlu'nun katılımıyla Tosyalı Akademi'de başlatılan programda, katılımcılar "soğuk hadde işçisi" olarak görev alacaklar. Programın açılışında konuşan Akkoynlu, Osmaniye'de istihdamın artırılmasına yönelik çalışmalarını hız kesmeden sürdürdüklerini vurguladı.

"İlimizde istihdamı artırmak amacıyla, tüm çalışma arkadaşlarımızla birlikte yoğun bir gayret gösteriyoruz," diyen Akkoynlu, iş ve meslek danışmanlarının sürekli sahada olduklarını ve işyerlerini ziyaret ederek ihtiyaçlara yönelik programlar düzenlediklerini belirtti. Akkoynlu, "İş arayan vatandaşlarımız, işverenlerimiz ve çalışan emekçilerimiz için istihdamın korunması, nitelikli işgücünün artırılması ve işsizliğin azaltılması adına var gücümüzle çalışıyoruz," şeklinde konuştu. Tosyalı Holding ile yapılan işbirliği hakkında da bilgi veren Akkoynlu, "Bu işbirliği kapsamında soğuk hadde işçisi olarak 17 kişinin istihdam edilmesini sağladık.

Bu sürecin başarıyla tamamlanmasında emeği geçen Tosyalı Holding yetkililerine ve İl Müdürlüğümüz çalışma arkadaşlarıma teşekkür ederim," dedi. Bilgilendirme toplantısına, İŞKUR İl Müdürü Hacı Akkoynlu'nun yanı sıra Şube Müdürü Deniz Aydın ve İş ve Meslek Danışmanı Oğuzhan Panavur da katıldı. BÜLTEN

## VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, 8 DERSLİKLİ KADIRLI TOBB ÖZEL EĞİTİM ANA OKULUNU İNCELEDİ



Vali Dr. Erdinç Yılmaz, yapımı tamamlanan 8 derslikli Kadırlı TOBB Özel Eğitim Ana Okulu'nda inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadırlı Kaymakamı Erdinç Dolu ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı. Vali Yılmaz incelemelerinin ardından



yaptığı açıklamada, "8 derslikli Kadırlı TOBB Özel Eğitim Ana Okulu'muzdayız. Özel eğitim alacak çocuklarımız açısından burası çok kıymetli. Çocuklarımızın buradan çok faydalanacaklarına yürekten inanıyorum. Hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum." dedi.

## KPSS ÖNLİSANS GÜVENLİK TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ



Kaymakam Erdinç DOLU başkanlığında, İlçe Emniyet Müdürü Tarık Esat KAHVECİLER, İlçe Jandarma Komutanı Emre EKER, Belediye Başkan Yardımcısı Şahin AÇIKOĞLU, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas TAPSIZ, İlçe Sağlık Müdür Vekili Hakkı ÖZDOĞAN, İlçe Nüfus Müdürü Fuat PALA, ÖSYM Sınav Koordinatörü Prof. Dr. Hami NAZİK ve Sınav Koordinatör Yardımcısı Sevinç KESKİN SOLAK ile beraber 01.09.2024 günü gerçekleştirecek olan KPSS Önlisans sınavı için "Güvenlik Toplantısı" gerçekleştirilerek Alınacak tedbirler konuşuldu. BÜLTEN

30 AĞUSTOS  
ZAFER BAYRAMIMIZ  
KUTLU OLSUN



KOÇER KUYUMCULUK

## BAŞKAN MUSTAFA OLCAR: ASFALT ÜRETİM TESİSİMİZ HİZMETE GİRİYOR

Başkan Olcar, yaptığı açıklamada, tesislerin kurulması için gerekli görüşmelerin ardından yetkililerle sözleşmeyi imzaladıkları belirterek, Kadirli'de yapılmadık yol bırakmayacaklarını söyledi. Kurulacak tesislerin saatte 120 ton sıcak asfalt üretimi yapacak kapasitede olduğunu kaydeden Başkan Olcar, "Toplam yol ağı olarak Türkiye ortalamasının üzerinde olan Kadirli'mize asfalt tesislerini kurarak, kendi asfaltımızı üreteceğiz.. Hem zamandan hem de ekonomik olarak tasarruf sağlayacak olan asfalt tesislerimiz hayırlı uğurlu olsun. Üretilen asfaltın serimi, ihtiyaç duyulan mahallelere belirlenen program doğrultusunda yapılacak. Kadirli'mizin 50 yıllık yol problemini inşallah asfalt plenti ile sonlandıracağız. Görevimiz boyunca Çukurova'nın incisi Kadirli'mizde çıkmaz sokaklar dahil yol sorunu kalmayacak." diye konuştu.



30 AĞUSTOS  
ZAFERİ'NİN  
102. YIL  
DÖNÜMÜNÜ  
KUTLU  
OLSUN

**Güngör NUHOĞLU**  
Emlak ve Danışmanlık



30 AĞUSTOS  
ZAFERİ'NİN  
102. YIL  
DÖNÜMÜNÜ  
KUTLU  
OLSUN

**AHMET TOPAL**  
TOPALLAR TİCARET

## ANDIRIN'DA KAYIP BEKİR KARAGEDİK; DOMUZ SALDIRISINDA ÖLDÜ

Andırın ilçesinde kaybolan Bekir Karagedik'in (74) ormanda cesedi bulundu. İncelemede, Karagedik'in domuz saldırısında öldüğü belirlendi. Çiçekli Mahallesi'nde yaşayan Bekir Karagedik, dün sabah saatlerinde hayvanlarını olatmaya götürdü. Hayvanlar akşam saatlerinde ahıra dönerken, Karagedik eve dönmedi. Karagedik'e cep telefonu ile de ulaşamayan yakınları, 112 Acil Çağrı Merkezi'ne ihbarda bulundu. İhbarla bölgeye sevk edilen AFAD ve jandarma ekipleri, arama çalışması başlattı. Andırın Orman İşletme Müdürlüğü ekipleri ile mahallelinin de destek verdiği aramalarda Karagedik'in, saat 04.00 sıralarında cansız bedeni bulundu. İncelemede, Karagedik'in yaban domuzu saldırısında hayatını kaybettiği belirlendi. Karagedik'in cenazesi otopsi için Kahramanmaraş Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. **dha**



## ZIYA DEMEZ, FATİH ERİĞİ'Yİ İŞ YERİNDE ZİYARET ETTİ

Osmaniye Altı Nokta Körler Derneği Şube Başkanı Ziya Demez, Hacer Şahanbaz Komuk ile birlikte derneğin yönetim kurulu üyesi Fatih Eriği'yi iş yerinde ziyaret etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada, dostluk ve dayanışma mesajları verildi.

Ziyaretin ardından konuşan Başkan Ziya Demez, Fatih Eriği'ye sıcak karşılaması ve hoş sohbeti için içtenlikle teşekkür etti. Demez, "Bu tür ziyaretler, hem üyelerimizle olan bağlarımızı güçlendiriyor hem de dernek olarak dayanışma ruhunu daha da pekiştiriyor" dedi.

Demez, ziyaret sırasında yaptığı açıklamada, Altı Nokta Körler Derneği olarak daha erişilebilir ve engelsiz bir dünya için çalışmalarına aralıksız devam ettiklerini vurguladı.

Demez, "Bizler, engelsiz bir yaşamın herkesin hakkı olduğuna inanıyor ve bu doğrultuda kararlılıkla yol alıyoruz. Hedefimiz, fiziki engellerin yanı sıra toplumsal ön yargıları da ortadan kaldırmak," şeklinde konuştu.

Demez, sözlerinin devamında, derneğin amaçlarına ulaşması için üyeler arasında dayanışma ve iş birliğinin büyük önem taşıdığını ifade etti. Bu tür ziyaretlerin, üyelerin birbirine destek olmasının yanı sıra, derneğin genel faaliyetlerine de olumlu katkılar sunduğunu belirtti.

Ziyaretin, sadece dernek içi ilişkileri pekiştirmekle kalmayıp, aynı zamanda



toplumda engellilik konusunda farkındalık yaratma açısından da önemli olduğu dile getirildi. Demez, dernek olarak sosyal sorumluluk projelerine ağırlık vererek, hem engelli bireylerin yaşam kalitesini artırmayı hem de toplumun bu konuda bilinçlenmesini sağlamayı hedeflediklerini söyledi.

**HOBİ OLARAK YETİŞTİRDİĞİ ÇİÇEKLERİ, SEYYAR TABLASINDA SATIYOR**

Osmaniye'de 11 yaşından beri seyyar satıcılık yapan 57 yaşındaki Yakup Özdemir, çocukluğundan beri bahçesine hobi olarak ekimini yaptığı çiçekleri seyyar tablasına koyarak mahallelerde satıyor.

Osmaniye kent merkezi Eyüp Sultan Mahallesi'nde oturan Yakup Özdemir, çocukluğunda arkadaşının kendisine hediye ettiği çiçeği evinin bahçesine ekerek başladığı hobisini yıllardır devam ettirdi. Seraya çevirdiği evinin bahçesinde 100 çeşit çiçek bulunan Özdemir, arkadaşının tavsiyesi üzerine bahçesinde yetiştirdiği çiçekleri saksılara dikip, seyyar tablasında mahallere giderek tanesi 25 ile 100 lira arasında değişen fiyatlarla

vatandaşıyla buluşturuyor. Daha önceleri seyyar tablasında meyve ve sebze sattığını fakat bazen ürün bulamadığından, bazen de aldığı ürünlerin kötü çıkmasından dolayı insanlara mahcup olduğu için kendi bahçesinde yetiştirdiği çiçekleri satmaya başladı.

Geçmişte bahçesinde yetiştirdiği çiçekleri hediye ettiğini, bir arkadaşının tavsiyesiyle bu hobiyi ticarete dönüştürdüğünü söyleyen Yakup Özdemir, "1979 yılında babamın rahatsızlığında dolayı tablacılığa başladım. Şehitliğin orada soğan, patates, meyve satıyordum. Soğan, patates işinde baktım bazen ürün bulup bazen bulamıyordum.

Bazen depolu ürünler olduğunda halka satmak istemiyordum. Daha önce arkadaşların bana verdiği çiçekleri hobi olarak yetiştiriyordum. Kendi ürettiğim çiçekleri hobi olarak başladığım çiçekleri seyyar tablamba satmaya başladım. Hem uygun veriyorum hem mahalle aralarında halkta memnun çok mutluyum. Kendi ürettiğim ürünü rahatlıkla halka sunuyorum, çünkü nasıl sulanacağına bakımını söyledikten sonra ömürlük oluyor benim sattığım ürünler. Üretmek çok güzel şeydir, herkese tavsiye ederim. Başkasına bağımlı olacağıma, Hollanda'dan çiçek getireceğimize yerli malı, yurdun malı çiçek üretip bunları topluma arz etmekten gurur duyuyorum. Yüzlerce çiçeğim var, kaktüsler, kolonya çiçeği, Japon gülü,

begonvillerim, yaprak güzelleri, karidesler, kurdele çiçeği, begonyalar çok çiçekleri var. Çiçek fiyatları 25 ile 100 lira arasında bendeki çiçekler 100 lirayı geçmez. Önceleri hobi olarak yapıyordum şimdi ticarete dönüştürdüm, iyi kötü bir ekmek param çıkıyor" dedi.

**SILA GAZETESİ**

29 A USTOS 2024 PER EMBE SAYI : 6239  
KURULU : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

**YEREL SÜRELİ YAYIN**  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI LER MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

**YÖNETİM YERİ**

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

**DAĞITIM**

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım  
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak  
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

**BASKI**

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

**ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ**

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

**YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR**

**HUKUK DANIŞMANIMIZ**  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

**DİZGİ**  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL



30 AĞUSTOS  
ZAFERİ'NİN  
102. YIL  
DÖNÜMÜNÜ  
KUTLU OLSUN

**AHMET OKAY**



30 AĞUSTOS  
ZAFERİ'NİN  
102. YIL  
DÖNÜMÜNÜ  
KUTLU OLSUN

**HANİFİ BALLI**  
**YENİ MAHALLE MUHTARI**

## OSMANİYE ÖZEL SPORCULAR DÖRDÜNCÜLÜK ELDE ETTİ

Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler Spor Kulübü futbol takımı, Ankara'da Türkiye Özel Sporcular Spor Federasyonu tarafından düzenlenen 'Özel Sporcular Türkiye Futbol Şampiyonası'nda dördüncülük elde etti. Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler Spor Kulübü futbol takımı, Ankara'da Türkiye Özel Sporcular Spor Federasyonu tarafından düzenlenen 'Özel Sporcular Türkiye Futbol Şampiyonası'nda dördüncülük elde etti. Türkiye'nin farklı bölgelerinden katılan takımlar, büyük bir azim ve özveriyle mücadele etti.

Osmaniye ekibinin antrenörü Serttaş Üğlü, elde edilen başarıdan dolayı büyük bir gurur duyduğunu belirterek, sporcularını tebrik etti. Üğlü, sporcularının gösterdiği mücadele ruhu ve takım çalışmasının, alınan bu derecede büyük rol oynadığını vurguladı. 'Sporcularım, sahada sadece futbol oynamadılar, aynı zamanda engellerin aşılabileceğini gösterdiler. Onlarla ne kadar gurur duysam az' diyen Üğlü, başarılarının devam edeceğine inandığını ifade etti. Türkiye genelinden onlarca takımın katıldığı şampiyona hem sporcular hem de izleyiciler için unutulmaz bir deneyim sundu. Ankara'daki turnuva boyunca, takımların dayanışma ve dostluk ruhu ön plandaydı. Şampiyona, özel sporcuların yeteneklerini sergileme fırsatı bulduğu ve topluma ilham verdiği bir etkinlik olarak hafızalarda yer aldı.

Bu tür organizasyonlar, özel sporcuların sosyal hayata katılımını destekleyerek onların kendilerine olan güvenlerini artırmada önemli bir rol oynuyor. Aile ve Sosyal Hizmetler Spor Kulübü'nün Türkiye dördüncülüğü hem kulüp üyeleri hem de Osmaniye için büyük bir moral kaynağı oldu. Kulübün önümüzdeki dönemde düzenlenecek diğer organizasyonlarda da adından söz ettirmesi bekleniyor. Bu başarı, özel sporcuların yalnızca fiziksel değil, aynı zamanda mental güçlerini de ortaya koyarak, hayallerine ulaşabileceğini bir kez daha gözler önüne serdi.



## TÜRKAV ÜYELERİ KAYMAKAM DOLU'YU ZİYARET ETTİ



Türkiye Kamu Çalışanları Kalkınma ve Dayanışma Vakfı'ndan Kaymakam Erdiç DOLU'ya Hayırlı Olsun Ziyareti. Türkiye Kamu Çalışanları Kalkınma ve Dayanışma Vakfı Kadırlı Şube Başkanı Gökhan AVLUKYARI ve yönetim kurulu üyeleri Kaymakam Erdiç DOLU'ya hayırlı olsun ziyaretinde bulunarak bir süre sohbet ettiler. Kaymakam DOLU'da Türkiye Kamu Çalışanları Kalkınma ve Dayanışma Vakfı Kadırlı Şube Başkanı Gökhan AVLUKYARI ve yönetimine ziyaretleri dolayısıyla teşekkürlerini ilettiler. **bülten**

## MİLLETVEKİLİ ASU KAYA ; GAZİANTEP FISTIĞI TOPLADI



Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Osmaniye Milletvekili ve Kadın Kolları Başkanı Asu Kaya, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in de katıldığı Gaziantep'teki fıstık mitingi öncesinde Oğuzeli ilçesindeki fıstık tarlalarında çalışan kadınlarla bir araya geldi. Kaya, tarlalarda emek veren kadınlarla birlikte fıstık topladı ve onların sorunlarını dinledi. Asu Kaya, miting öncesi yaptığı açıklamada, "Cumhuriyet Halk Partisi olarak bugün, fıstık üreticilerinin sesini duyurmak için Gaziantep'te düzenlediğimiz miting öncesinde, Oğuzeli ilçesinde ter döken kadınlarla birlikte tarlada çalıştık. Onlarla fıstık topladık, dertleştik," dedi. Gaziantep'te düzenlenen fıstık mitingine, CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in yanı sıra milletvekilleri, belediye başkanları, il ve ilçe örgütleri ile Türkiye'nin dört bir yanından gelen kadın örgütleri de katıldı. Mitingde, fıstık üreticilerinin yaşadığı sorunlar dile getirilirken, CHP'nin bu sorunlara yönelik çözüm önerileri de paylaşıldı. Mitingin ardından Asu Kaya, Genel Başkan Özgür Özel ile birlikte Gaziantep Şehitkamil Belediyesi tarafından yapımı tamamlanan Zübeyde Ana Çocuk Bakım Evi'nin açılışına katıldı. Kaya, "Bu tür projeler, toplumun her kesimine ulaşmak adına büyük önem taşıyor," dedi. Açılış sonrasında Kaya ve Özel, Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz'ı da makamında ziyaret etti. **BÜLTEN**



30 AĞUSTOS  
ZAFERİ'NİN  
102. YIL  
DÖNÜMÜNÜ  
KUTLU OLSUN

HALİL İBRAHİM ÇUHADAR  
CEM TELEKOM VE  
HALİL İBRAHİM SOFRASI



30 AĞUSTOS  
ZAFERİ'NİN  
102. YIL  
DÖNÜMÜNÜ  
KUTLU OLSUN

Canım Küçükylmaz  
Baran kuyumculuk

# BİK ANALİTİK ULUSLARARASI GÜVENCE ALDI

İnternet haber sitelerinin ziyaretçi trafiklerini ölçümleyen BİK Analitik, uluslararası bağımsız denetim firması tarafından yapılan kontrol ve denetimlerden başarıyla geçerek ISAE 3000 Güvence Denetimi Raporu almayı başardı.

Resmî ilan ve reklam yayımıyla alakalı internet haber sitelerinin ziyaretçi trafiklerinin objektif bir şekilde ölçülmesi amacıyla Basın İlan Kurumu tarafından geliştirilen BİK Analitik, bağımsız denetim firması tarafından gerçekleştirilen kontrol ve denetimlerden başarıyla geçerek uluslararası bir standart olan "ISAE 3000" kapsamında "Güvence Denetimi Raporu" almaya hak kazandı.

İlk yerli ve millî ölçüm sistemi BİK Analitik, ülke genelinde hâlihazırda 420 internet haber sitesini anlık olarak takip ederek kamu kaynaklarının basın sektörüne adil bir şekilde dağıtımını sağlarken, sunduğu hizmetin şeffaflığını ve güvenilirliğini en üst seviyede tutmayı hedefledi. 2023 yılında Resmî İlan ve Reklam Yönetmeliğine, BİK Analitik'in Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu tarafından yetkilendirilen bağımsız denetim kuruluşunca yılda en az bir defa denetlenmesine ilişkin hüküm eklendi.

**GÜVENCE DENETİMİNDEN BAŞARIYLA GEÇTİ**

Yönetmelik uyarınca uluslararası alanda yetkilendirilmiş bağımsız denetim kuruluşu, internet haber sitelerinin ziyaretçi trafik bilgilerinin ölçümlerine ilişkin süreçlere güvence sağlanması amacıyla BİK Analitik'in 1 Ocak 2024 ile 30 Haziran 2024 tarihleri arasındaki işletim etkinliklerini denetimi tabi tuttu.

Güvence çalışması, Uluslararası Bağımsız Denetim ve Güvence Denetimi Standartları Kurulu (IAASB) tarafından yayımlanan ve finansal olmayan bilgilere yönelik hazırlanan Uluslararası Güvence Denetimi Standardına (ISAE 3000) uygun olarak yapıldı. Denetim kapsamında; BİK Analitik uygulama

süreçlerine yönelik "inceleme", "sorgu", "gözlem" ve "yeniden gerçekleştirme" testleri gerçekleştirildi. Çalışma kapsamında toplanan denetim kanıtları ve edinilen bilgiler sonucunda hazırlanan raporda; sistemin internet haber sitelerinin ziyaretçi trafik ölçümü süreçlerini, tasarlandığı ve işletildiği şekilde doğru olarak yansıttığı, sistem ve süreç tanımında yer alan kontrollerin makul güvence sağlayacak şekilde tamamlayıcı kontrollerle desteklenerek etkin olarak işletildiği belirtildi.

**ERKİLİNÇ: BİK ANALİTİK GÜVENİLİR OLDUĞUNU KANITLADI**

BİK Analitik'in uluslararası geçerliliği bulunan ISAE 3000 Güvence Denetimi Raporu almasını değerlendiren Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit Erkılınç, büyük emek harcanarak geliştirilen internet trafiği ölçümleme sisteminin uluslararası standartları içeren kontrol ve testlerden başarıyla geçmesinin haklı gururunu yaşadıklarını söyledi.

Erkılınç, "Paydaşlarımızla birlikte Türk basınına geleceğe taşıyan adımları birer birer atıyoruz. İnternet medyasının ilan ve reklam desteğine kavuşması kadar önemli bir husus da kamu kaynağının adil ve tarafsız bir şekilde dağıtımıydı. BİK Analitik'in işini iyi yapanla yapmayı ayırırken en büyük güvencelerimizden biri olacağını, sistemi işletirken paydaşlarımıza bir dayatmada bulunmak yerine onların güvenini kazanmayı ve rıza üretmeyi önceliğimizi ısrarla vurguladık. Kendimize güveniyorduk ve BİK Analitik çalışmaya başlayalı üç dört ay olmamışken bağımsız bir denetim kuruluşunca



denetlenme taahhüdümüzü yönetmeliğimize koyduk. Şükürler olsun gelinen noktada BİK Analitik, uluslararası standartlara göre güvenilir olduğunu kanıtladı" ifadelerini kullandı.

**KALİTESİ TSE TARAFINDAN TESCİLLENMİŞTİ**  
Türk Patent ve Marka Kurumu'ndan marka tescil belgesi alan BİK Analitik, Türk Standardları Enstitüsü'ne yaptığı başvuru sonucunda yazılım paketlerinin kalite gereksinimlerini, bu paketlerin test dokümanlarının ne tür özelliklere sahip olması gerektiğini ve yazılım paketlerinin uyumluluk değerlendirmeleri için gerekli talimatları açıklayan uluslararası bir standart olan TS ISO/IEC 25015 belgesini alarak kalitesini tescillemişti.**KAYNAK BİK**

## T.C. KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2024/361 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : Osmaniye ili Kadırlı ilçesi İlbistanlı Köyü

ADANO : 223

PARSEL NO : 60

YÜZÖLÇÜMÜ : 713,15 m<sup>2</sup>

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : DSİ Genel Müdürlüğü,

KAMULAŞTIRMANIN VE

BELGELERİN ÖZETİ : Osmaniye Kadırlı Savrun Barajı Projesi İnşaatı,

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/361 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.  
14/08/2024

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02081480

## T.C. KADIRLI 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN ESAS NO : 2024/362 Esas KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : Osmaniye ili Kadırlı ilçesi İlbistanlı Köyü

ADANO : 223

PARSEL NO : 68

YÜZÖLÇÜMÜ : 916,09 m<sup>2</sup>

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : DSİ Genel Müdürlüğü

KAMULAŞTIRMANIN VE

BELGELERİN ÖZETİ : Osmaniye Kadırlı Savrun Barajı Projesi İnşaatı,

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından mahkememizin 2024/362 Esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.  
14/08/2024

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN02081481

## AIİ KARAYILAN TAKAS YAPARAK GEÇİMİNİ SAĞLIYOR

OSMANİYE'de çarşı esnafının tanınmış simalarından Ali Karayılan (77), 52 yıldır köy köy dolaşarak 'takas' yöntemiyle aldığı ürünleri satarak geçimini sağlıyor. Evli, biri kız 4 çocuk babası Ali Karayılan, 32 yıldır Atatürk Caddesi'nde, kaldırım kenarında aynı yerde tezgah kuruyor. Köy köy dolaşarak kıyafet karışılığında tavuk, yumurta, tereyağı, peynir alan Karayılan, bu ürünleri Osmaniye kent merkezindeki tezgahında satıyor. Ali Karayılan, "Çocuklarımla köylerde giysi satıyoruz. Karşılığında da yumurta, tereyağı, çökelek, tavuk gibi ürünlerden alıyoruz. Köy tavuğunu da yine kesip, temizleyip satıyoruz. Hiç kimseye muhtaç olmadan, 52 yıldır bu işi yapıyorum. 32 yıldır da Atatürk Caddesi'nde tezgah kuruyorum. Köylerden aldığım ürünü burada satıyorum, sağlık imkan verdiği sürece de devam edeceğim" dedi.**dha**



## VALİ YILMAZ, TOPRAKTEPE KÖY KONUTLARINI İNCELEDİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadirli'de Topraktepe Köy Konutlarında incelemelerde bulunarak, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdür Vekili Ayşe Sarı da bulundu.

Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Topraktepe Köyünde deprem konutlarımızın yapıldığı yerdeyiz. 31 konutumuz tamamlandı, birkaç gün içinde anahtarları hemşehrilerimize teslim edilmiş olacak. Konutlarımız 145 metrekare, hem çok sağlam hem lüks. Hemşehrilerimiz huzur içinde sağlıklı, mutlulukla oturabilecekleri evlerine inşallah birkaç gün içinde kavuşmuş olacaklar. Yüklenici firmaya çok teşekkür ediyorum. Allah devletimize zeval vermesin. En güzel hizmeti hemşehrilerimize sunma gayreti içinde çalışıyoruz. Depremden sonra hemşehrilerimizin bir an evvel konutlarına kavuşmaları için canla başla bir çalışma ortaya konuldu. Son zamanlarda konutlarımız hızlı bir şekilde bitiyor ve yoğun bir şekilde hemşehrilerimize teslim ediyoruz. Hayırlı olmasını diliyorum." dedi. **BÜLTEN**

## KİMYASAL ÜRÜN TAŞIYAN KAMYONET ALEV ALEV YANDI

Düzici ilçesinde kimyasal ürün taşıyan kamyonet alev alev yandı, sürücü son anda kurtuldu.

Tarsus-Adana-Gaziantep (TAG) Otoyolu'nda Osmaniye istikametine doğru ilerleyen 33 AGL 588 plakalı kimyasal ürün taşıyan kamyonet, Düzici mevkinde seyir halindeyken bilinmeyen bir nedenden dolayı alev aldı. Alevlerin hızla yayıldığını fark eden sürücü aracı yol kenarına durdurarak yanan araçtan son anda kurtuldu. Yangın sırasında araçtan alevler yükseldi ve patlama meydana geldi. Alevlerin büyümesiyle birlikte yangın otluk alana



sıçradı. İhbar üzerine olay yerine gelen itfaiye ekiplerince otluk alan ve kamyonetteki yangın kontrol altına alındı. Yangında araç kullanılamaz hale gelirken, sürücü ise hafif yaralandı.

Olayla ilgili soruşturma başlatıldığı kaydedildi.

## VALİ YILMAZ, KADIRLI'DE GRUP KÖY YOLLARINDA İNCELEME YAPTI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadirli Topraktepe-Aşağıbozkuyu-Yukarıbozkuyu-Köyleri köyü ve Gökçedam köyleri grup yolu kapsamında yapılan Kadirli İlçemiz ve Gökçedam Köyü arasında asfalt yapımı tamamlanan yolda inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun da yer aldı.

Vali Yılmaz incelemelerinin ardından yaptığı açıklamada, "Kadirli'den Gökçedam'a kadar olan asfaltımızı yaptık, vatandaşlarımızın hizmetine girmiş oldu. Kurduğumuz asfalt plantiyle son teknoloji, modern en iyi şekilde asfalt üretme imkanına kavuştuk. Bunu da bütün köylerimizin hizmetine sunmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Bu yolumuz 18 kilometre, 8 metre genişliğinde, standartları gerçekten yüksek, 5 köyümüz yararlanacak. Bütün



köylerimizin yollarının standardını en yükseğe çıkarma gayreti içinde çalışıyoruz. Hem asfalt santralimizi hem de beton santralini kurmuş olmamız hizmeti daha kolay götürme imkanını sunmuş oldu. Geçen hafta Hasanbeyli'de 8 kilometrelik yolumuzu bitirmiştik. Bugün de Kadirli Gökçedam Köyümüz arasındaki 18 kilometrelik yolumuz bitmiş oldu. Köylülerimizin, Kadirlili hemşehrilerimizin hizmetine girmiş oldu, güle güle kullansınlar hayırlı, uğurlu olsun inşallah." dedi.

AGÜSTOS  
ZAFER BAYRAMI  
~ Kutlu Olsun ~

**Adnan SARAÇ**  
S.M.MALİ MÜŞAVİR & BAĞIMSIZ DENETÇİ

30 AĞUSTOS  
ZAFERİNİN  
102. YIL DÖNÜMÜNÜ  
KUTLU OLSUN  
**ARZUHALCI ŞÜKRAN**

AGÜSTOS  
ZAFER BAYRAMI  
~ Kutlu Olsun ~

**KURTOĞLU**  
İnşaat  
SAĞLAM YAPILARLA SAĞLAM YARINLARA

**Turgut KURT**

## SUMBAS'DA KUR'AN KURSU HARÇLIKLARINI GAZZE'YE BAĞIŞLADI



Kur'an kursu öğrencileri topladıkları paraları Gazze'ye bağışladı Sumbas'ta Kur'an kursu öğrencileri, örnek bir davranış sergileyerek topladıkları harçlıklarını Gazze'ye bağışladı. Sumbas İlçe Müftülüğü Alibeyli Köyü Kız Kur'an Kursundaki çocuklar, biriktirdikleri harçlıklarını Gazze'de soykırıma maruz kalan kardeşlerine gönderilmek üzere Türkiye Diyanet Vakfına bağışladılar. "Ben bir şişe soğuk su içerken Gazze'de ki kardeşimde soğuk su için "düsturuyla yola çıkan öğrenciler öğretici Tuba Hazır'ın önderliğinde Gazze'deki kardeşlerine yaz boyunca harçlıklarından biriktirdiklerini gönderdiler. Kur'an kursu öğrencileri, Filistin için bağış kampanyasına katılarak, orada soykırıma maruz kalan akranlarına bir nebze de olsa yardım etmek ve katkıda bulunmak istediklerini belirttiler. Çocukların tek temennileri ise, soykırımın bir an önce sona ermesi ve akranlarının artık katledilmemesi. YÜKSEL İBİCİOĞLU

## KEDİLERİN SALDIRISINA UĞRAYAN KARABACAK EKİPLERE TESLİM EDİLDİ

Toprakkale ilçesinde kedilerin saldırısında yaralanan karabatak, hayvansever bir vatandaş tarafından kurtarıldı. Market sahibi Kadir Keleş (44), güvenli bir noktaya alıp su ve yem verdikten sonra bakımlarını yaptığı kuşu, tedavisi için Doğa Koruma ve Milli Parklar Şubesi ekiplerine teslim etti. İlçede yaşayan 4 çocuk babası depremezde Kadir Keleş, Karataş Mahallesi'ndeki dükkanının arka tarafında yaralı halde bir karabatak kuşu gördü. Kedilerin kuşa saldırdığını fark eden Keleş, hemen harekete geçerek kedileri uzaklaştırdı ve kuşu kurtardı. Yaralandığı için uçamayan ve kanatlarında sorun fark eden Keleş, kuşa yiyecek ve su verdikten sonra ilk müdahaleyi yaptı. Yaşadığı olayı anlatan Keleş, "Bitkin bir haldeydi, sanırım yavru. Eğer ben yetişmemiş olsaydım kediler onu parçalayacaktı. Aldım dükkana getirdim, ilk bakımını yaptım. Daha sonra Doğa Koruma ekiplerine haber verdim" dedi. Kısa süre sonra olay yerine gelen Osmaniye Doğa Koruma ve Milli Parklar Müdürlüğü ekipleri, yaralı karabatak kuşunu teslim aldı. Veteriner hekimler tarafından tedavi edildikten sonra karabatak kuşunun, uçuş yetisi kazanmasının ardından doğal yaşamına bırakılacağı kaydedildi. (DHA)



## VALİ YILMAZ, SUMBAS'DA TOKİ'YE YERLEŞEN VATANDAŞLARI ZİYARET ETTİ



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz Sumbas'da TOKİ tarafından yapılan konutlarına yerleşen vatandaşlarımızı evlerinde ziyaret etti. Emrah ve Selma Oğlakkaya çiftinin evine misafir olan Vali Yılmaz, vatandaşlarımızla sohbet etti. Ziyarete Sumbas Kaymakamı Mustafa Köroğlu, AFAD İl Müdürü Mehmet Alboğa, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdür Vekili Ayşe Sarı da yer aldı. Vatandaşlarımızın evlerinde huzur içinde oturmalarını temenni eden Vali Yılmaz, vatandaşlarımızın evlerinden memnuniyetini görmekten mutluluk duyduğunu ifade ederek, "Şu anda Sumbas İlçemizdeki 190 konutumuzun tamamı bitti. 10 hak sahibi vatandaşımızın anahtarı teslim edildi. Aynı zamanda 88 sosyal konut da hak sahiplerine teslim edildi. Sumbas'ta konutlarımız hızlı bir şekilde tamamlanarak hemşehrilerimizin hizmetine sunulmuş oldu. Hayırlı uğurlu olmasını diliyorum." diye konuştu.

**BÜLTEN**

## VALİ DR. ERDİÑÇ YILMAZ, SUMBAS'DA ENTEGRE DEVLET HASTANESİ İNŞATINI İNCELEDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Sumbas Entegre İlçe Devlet Hastanesi inşaatında inceleme ve denetlemelerde bulundu. Vali Yılmaz'ın inceleme ziyaretinde Sumbas Kaymakamı Mustafa Köroğlu da yer aldı. Hastane inşaatında incelemelerde bulunarak yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan Vali Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, "Sumbas Devlet Hastanemizin inşaatında incelemelerde bulduk. Yüklenici firmamız çok hızlı bir şekilde inşaatı devam ettiriyor. Şu ana kadar %65'i tamamlanmış durumda. İnşallah önümüzdeki yılın Nisan ayında teslim etmeyi planlıyor. Sumbas İlçemize çok güzel bir Devlet Hastanesi kazandırılmış olacak. Emegi geçen herkese teşekkür ediyorum. Yüklenici firmayı gösterdiği gayretten dolayı tebrik ediyorum. İnşallah en güzel şekilde tamamlayıp Sumbas'lı hemşehrilerimizin hizmetine sunmuş olacağız." dedi.

**BÜLTEN**

